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1) Reemplace por términos equivalentes las expresiones subrayadas:


“El lenguaje natural y el artificial son sistemas de símbolos que sirven para la comunicación”.


2) Son correctas las siguientes definiciones?


El metalenguaje es un recurso semiótico


Los razonamientos son estructuras semióticas deductivas o no deductivas





3) a) Determine la verdad (v) o la falsedad (f) de las siguientes proposiciones


    b) Si encuentra alguna metalingüística, analícela:


Los razonamientos deductivos tienen validez lógica ( )


Llueve y no llueve es una contradicción ( )


Es verdad que estudio o apruebo es una verdad necesaria( )





4) En cada razonamiento,


Indique de qué tipo es [I] [A] [D]


Aclare si lógicamente es válido [v] o inválido [I]





Juan y Pedro son nietos de alemanes y franceses. Luego son nietos de franceses. [ ] [ ]


Los franceses son italianos y los italianos son alemanes, luego los franceses son alemanes [ ] [ ]


Los franceses son americanos o europeos. No son americanos , luego son europeos. [ ] [ ] 


Juan, Pedro y Luís son hijos de inmigrantes y alumnos del CBC. Luego, todos los alumnos del CBC son hijos de inmigrantes. [ ] [ ] 





5) Aplicar el método deductivo hasta obtener la conclusión dada:


(pvq)>r


p.s


………………../r.s





p>q


q>(rvs)


p.t


…………………../(rvs).t
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1) Completar:


El lenguaje es un …………………….. de …………………… que sirve para…………………………


2) De un tipo de sombrero y de la parte superior de un árbol se dice que es una copa. Es este un caso de vaguedad o de ambigüedad del término? Responda: ………………………………..


3) Cómo se supera este defecto en el lenguaje natural? …………………………………………….……………………………………..


    Y en el científico? …………………………………………………………..                       


4) Indique si el análisis de las siguientes expresiones es correcto o incorrecto:


- “La lógica es una palabra grave”, es falso.                     C      I


                                                             mi1


- “La lógica es una ciencia formal”, no es una expresión metalingüística                                                                C      I


                  mi1


- La lógica es el fundamento de la matemática.                C      I


                                                              mi1


5) Rehaga las que consideró incorrectas en 4.


6) Qué defectos tienen las siguientes definiciones?


La sintaxis es el estudio sintáctico de los signos………………


La lógica es una ciencia fáctica……………………………………..


Los razonamientos son unidades lógico semánticas………….





7) Rehágalas correctamente


a)


b)


c)


8) Si se niega una contingencia se obtiene ………… …………………..


    Ejemplifique: ……………………………………………………………….


9) Formalice los siguientes enunciados:


Si no llueve y no nieva, iré al campo.


Si vienes, no vas. Y no vienes, por lo tanto, no es verdad que no vas.


     a)


     b)





10) Construya las tablas de verdad correspondientes e indique el resultado de cada una.
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1) Responda verdadero o falso según corresponda:


El lenguaje es:


a) un sistema de iconos que permite relacionarse.


b) un conjunto de símbolos categoremáticos.


c) un sistema de símbolos que permite comunicarse.





2) Fundamente la falsedad de los ítems anteriores.


a) porque los iconos son sólo parte del lenguaje.


b) porque el lenguaje tiene símbolos cat. Y sinc.


c) porque el lenguaje no involucra la comunicación.





3) Responda correcto o incorrecto según corresponda:


a) María tiene un nombre propio.


				m11


b) María es un nombre propio.


				m11


c) María es buena, dijo Juan


				m12





4) Rehaga correctamente las que marcó incorrectas en el 3.





5) Complete el texto siguiente:


“Las ciencias .................. son aquellas cuyo objeto es ideal, su.................es la razón, su................de la verdad es la...............y su método la................”





6) ¿Qué defectos tienen las definiciones siguientes?


a) Las tautologías son proposiciones contingentes.


b) Las proposiciones son unidades lógico – semióticas.


c) Las contingencias son verdaderas.





7) Rehágalas correctamente





8) Formalice los siguientes enunciados:


- Si te espero, volverás y si no te espero, volverás.


- Si lo supieras, te tranquilizarías. Pero no lo sabes, por lo tanto, no te tranquilizas.





9) Complete: Si se niega una tautología se obtiene una .............. Las proposiciones contingentes no son ...............





10) Construya las tablas de verdad de las proposiciones formalizadas e indique el resultado.
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